

# 郑州新闻

## 警方“四严一创”全面展开 郑州去年命案侦破率创历史新高

本报讯 昨日,郑州警方举行全市公安机关“四严一创”活动2013年总结表彰暨2014年动员大会,对去年工作进行总结表彰,并对今年工作进行安排部署。市领导王璋、黄保卫、张学军、吴忠华、李玉辉等出席会议。

2013年,全市公安机关“四严一创”活动成效显著。现行命案由2007年的210起下降到2013年的103起,命案侦破率创造了郑州历史最高水平;打掉黑社会性质组织数实现全省“八连冠”;打击“两

抢一盗”综合绩效连续六年全省第一。2013年,我市被中央政法委评为“全国社会管理综合治理优秀市”。

市委常委、政法委书记、公安局局长黄保卫对今年全市公安工作进行安排部署。他说,在“四严一创”活动中,全市公安机关要始终坚持“严打高压态势”不动摇,既要在提升打击效果上下功夫,打得猛烈,打得从容;更要在规范执法办案上下功夫,要“严格公正规范,理性平和文明”执法,维护社会公

平公正。

市委副书记王璋在总结讲话中对近年来全市公安机关“四严一创”活动取得的显著成绩给予充分肯定。王璋指出,当前,影响社会和谐稳定的风险和挑战依然突出,形势依然严峻,维护国家安全和社会稳定的任务更加繁重。王璋要求,全市公安机关要做到“六个深入、六个坚决”:即深入开展各类信息的分析研判预警,坚决维护政治安全和大局稳定;深入开展矛盾纠纷排查化解,坚决化解社会矛盾

促进社会和谐;深入研究新形势下违法犯罪的规律,坚决维护社会治安大局稳定;深入推进执法规范化建设,坚决维护社会公平正义;深入开展党的群众路线教育实践活动,坚决打造忠诚为民的过硬队伍;深入解决新形势下公安工作中存在的问题,坚决加强和改进党对公安工作的领导,扎实做好维护国家安全和社会稳定各项工作,为夺取郑州市都市区建设新胜利做出新的更大贡献。

郑州晚报记者 王军方

### ■郑州新闻 被爱包围的重症患者任新安13日出院 “爸的病好了,俺好开心!”

13日13时30分,任新安回到荥阳市广武镇任河村,乡亲们夹道鼓掌欢迎他回家,任新安见到乡亲们不禁露出了笑容。

26年前,新安收养了智障儿童不离不弃,如今他患上重病,社会好心人也纷纷向他伸出援助之手——任新安2月中旬在医院查出患有主动脉夹层疾病,需巨额费用。但因长期照顾他收养的脑瘫儿家无积蓄。在《郑州晚报》、郑州电视台、河南省胸科医院等各界爱心人士的关注下,凑齐10万余元医疗费用,任新安成功做了手术。

荥阳市慈善总会、荥阳市广武镇政府、清华忆江南房地产有限公司、荣泽志工协会等部门、企业的爱心人士看到《郑州晚报》的相关报道后,纷纷自发进行了募捐活动。

河南省任姓研究会秘书长任华热情联系各方慈善力量。3月5日,河南先锋学院全体师生1600余人齐聚学校操场为任新安募捐了34815元。任华在此次募捐活动上,也代表研究会成员捐款8000元。

病愈出院的任新安,目前身体各项指标都恢复正常,不但能正常吃饭,还可以下床进行简单的走动。

看到父亲到家时乡亲们很热情,任新安女儿任丽娅非常激动,不住地向大家道谢。任丽娅说:“我从绝望到希望,父亲能捡回这条命,都是乡邻和社会好心人的功劳,我好感动,好开心!”

郑州晚报记者 姚辉常  
通讯员 张浩芳

## 黄帝故里拜祖大典进入倒计时 各项准备工作正紧锣密鼓地进行

本报讯 三月三,拜轩辕。甲午年黄帝故里拜祖大典进入倒计时,昨日上午,拜祖大典组委会召开第二次工作会议,通报工作进展,并对近期重点工作作出安排部署。省辖市市长级干部、甲午年黄帝故里拜

祖大典组委会常务副主任兼秘书长丁世显出席会议。

黄帝故里拜祖大典是国家级非物质文化遗产,大典各项议程已形成规制。据了解,我市的筹办工作自2月10日启动,组委会下辖的一办八部

都有明确的责任分工,目前各项准备工作正在紧锣密鼓地进行中。其中,邀请部正以邮件、电话等多种形式进行嘉宾邀请;文艺部正与省文化厅联系协调第三届豫剧节相关事宜,并确定现场演唱黄帝颂演员;经贸

部也正与省相关部门对接,筹备第八届河南省国际投资贸易洽谈会等活动;新郑部正筹备第八届黄帝文化国际论坛以及大典现场综合整治工作。

郑州晚报记者 董艳竹  
实习生 詹瑞雪



“讲文明·树新风”公益广告

如果您的权益受到侵犯,  
请拨打我们的维权热线: **96678**



绝对权利

3.15

我们在行动

传递社会正能量, 保护消费者权益!